



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报社出版

国内统一连续出版物号 CN 37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2024年6月13日 | 星期四 | 农历甲辰年
五月初八

第20031号 [今日8版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台日报 大小新闻



习近平向联合国贸易和发展会议成立60周年庆祝活动开幕式发表视频致辞

促进南南合作倡导南北对话 推动构建国际经济新秩序

新华社北京6月12日电 6月12日，国家主席习近平向联合国贸易和发展会议成立60周年庆祝活动开幕式发表视频致辞。

习近平指出，联合国贸易和发展会议成立60年来，秉持共同繁荣的宗旨，积极促进南南合作，倡导南北对话，推动构建国际经济新秩序，为全球贸易和发展作出了重要贡献。当前，世界百年变局加速演进，和平与发展面临新的挑

战。我们要以对历史和人民负责的态度，把准正确方向，携手构建人类命运共同体。

——要营造和平发展的国际环境。各国特别是大国要践行真正的多边主义，倡导平等有序的世界多极化，恪守联合国宪章宗旨和原则，支持联合国贸易和发展会议等多边机构更好发挥作用。

——要顺应开放发展的时代潮流。倡导普惠包容的经济全球化，推进贸易

和投资自由化便利化，解决好发展失衡等问题，推动全球治理体系朝着更加公正合理的方向发展。

——要把握创新发展的历史机遇。打造开放、包容、非歧视的数字经济环境，坚持以人为本、智能向善，在联合国框架内加强人工智能规则治理，积极推动绿色转型，让广大发展中国家更好融入数字化、智能化、绿色化潮流。

习近平强调，今年是中华人民共和国

成立75周年，中国正以高质量发展全面推进中国式现代化，必将为世界发展带来新的更大机遇。中国始终是“全球南方”的一员，永远属于发展中国家。中国将积极扩大从其他国家的进口，加强贸易、投资、发展合作，助力落实联合国2030年可持续发展议程。中方愿同各方一道，以人类前途为怀、以人民福祉为念，推动世界走向和平、安全、繁荣、进步的美好未来。

林武在我市调研时强调

坚持因地制宜做强产业支撑 推动高质量发展不断取得新成效

本报讯(YMG全媒体记者)6月11日至12日，省委书记林武到我市招远市、莱州市调研，强调要认真学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神，坚定扛牢“走在前、挑大梁”使命担当，坚持因地制宜、强化创新引领、做强产业支撑，在培育新质生产力、发展现代海洋经济、保障粮食安全资源安全等方面务求实效、求实效，推动高质量发展不断取得新成效，为全省发展大局作出更大贡献。省委常委、市委书记江成，省委常委、秘书长范波，市委副书记、市长郑德雁，市委常委、秘书长于锋分别参加有关活动。

林武来到贺利氏(招远)贵金属材料有限公司，察看金丝加工车间，了解超细键合丝、高可靠性键合丝等关键技术攻关情况。在招金膜天有限公司，察看脱盐膜车间和企业展厅，了解膜产品性能、产能和应用情况。在玲珑集团，了解轮胎制造

和多元化发展情况，察看中亚轮胎试验场高性能轮胎测试现场。在鲁达轿车配件股份有限公司，走进配件生产车间、仓储物流车间，了解汽车制动盘全流程自动化、智能化生产情况。每到一处，林武都与企业负责人深入交流，详细了解企业生产经营情况，鼓励企业加大研发投入，提高产品核心竞争力，在激烈的市场竞争中赢得优势。希望企业抓住用好大規模设备更新和消费品以旧换新政策，提高研发、生产等环节数字化、智能化水平，不断推进降本增效。

招远、莱州境内黄金等矿产资源丰富，黄金储量和产量位居全国县级市前列。林武来到三山岛金矿8000T/d选矿厂，察看中控室、选矿车间，听取企业发展和智能选矿情况介绍。他指出，矿产资源是经济社会发展的重要物质基础，矿产资源勘查开发事关国计民生和国家安全。要着眼国家战略所需，在新一轮找矿突破战略行动中积极主动作为，更好保障国家

在莱州现代渔业产业园，林武听取产业园规划建设情况介绍，深入智能化循环水苗种培育车间，察看中国北方海洋种业繁育基地建设运行情况，希望企业聚焦主业，繁育更多优良品种，不断做大做强。林武强调，要发挥烟台海洋资源丰富的优势，提高海洋种质资源保护和良种繁育水平，培育壮大海洋渔业、海工装备等产业集群，助力我省打造现代海洋经济发展高地。

当前正值“三夏”生产的关键时期，林武十分关心粮食生产、收储等工作。他来到莱州市宏大粮食种植专业合作社，实地察看麦收现场，与种粮大户亲切交流，详细询问小麦单产、机械收割、补贴发放、粮食播种等情况。林武听取全省夏收、夏播情况汇报，强调要扛牢农业大省、粮食大省责任，抓紧抓好“三夏”生产，为保障国家粮食安全作出山东贡献。要加快小麦抢收进度，确保夏粮应收尽收、颗粒归仓，同时压茬推进夏种夏管，为全年粮食稳产增产打好基础。要牢牢守住耕地保护红线，高质量推进高标准农田建设，因地制宜推进机械化规模化种植，推动实现粮食增产提质，建设更高水平的“齐鲁粮仓”。

能源资源安全。要时刻绷紧安全生产这根弦，不断提高本质安全水平，切实守牢安全发展底线。

在芬兰，江成拜会了我国驻芬兰大使王同庆，走访了芬兰华人联合会，会见了芬兰国家商务促进局及ABB集团、瓦锡兰集团等知名企业负责人，围绕推进工业数字化、智能制造、海工装备、新材料等领域合作进行了深入交流。出席烟台(芬兰)数智产业推介会，见证了莱山区与ABB集团、中集来福士与瓦锡兰集团、福莱新材料公司与洛尔·科韦尔公司签署合作协议。

在丹麦，江成拜会了我国驻丹麦大使馆临时代办秦杰，见证了市外办与丹麦华人总会签署交流合作协议；会见了法罗群岛外交部常务副秘书及哥本哈根基础设施投资基金合伙人，围绕推进绿色转型、清洁能源、生物医药等领域合作进行了洽谈交流。出席烟台(丹麦)绿色产业推介会，见证了烟台国丰集团、烟台生物医药健康产业发展集团、国源生命科学集团分别与丹麦农业食品园、丹麦食品与生物集群、南丹麦大学签署中丹(烟台)国际合作园系列合作协议。

在挪威，江成拜会了我国驻挪威大使侯锐，走访了挪威创新署、挪威企业协会，与斯塔万格市政府举行工作会谈，见证了市外办与挪威经贸产业发展促进会、长岛综试区与康士伯集团、烟台国丰集团与挪威诺鲜三文鱼公司签署合作协议；考察了挪威海上风电服务公司、艾科瓦集团、

江成率团赴芬兰挪威丹麦 开展经贸及友好交流活动

本报讯(YMG全媒体记者)6月2日至11日，省委常委、市委书记江成率团访问芬兰、挪威、丹麦，走访考察当地政府、企业、高校、经济合作组织、侨团及驻外使领馆等，宣传推介烟台，签署系列合作协议。市委常委、秘书长，长岛综试区工委书记、管委主任于锋参加。

HMH公司，围绕推进海工装备、海上风电、三文鱼养殖等领域合作进行了沟通交流。

在丹麦，江成拜会了我国驻丹麦大使馆临时代办秦杰，见证了市外办与丹麦华人总会签署交流合作协议；会见了法罗群岛外交部常务副秘书及哥本哈根基础设施投资基金合伙人，围绕推进绿色转型、清洁能源、生物医药等领域合作进行了洽谈交流。出席烟台(丹麦)绿色产业推介会，见证了烟台国丰集团、烟台生物医药健康产业发展集团、国源生命科学集团分别与丹麦农业食品园、丹麦食品与生物集群、南丹麦大学签署中丹(烟台)国际合作园系列合作协议。

在芬兰，江成拜会了我国驻芬兰大使王同庆，走访了芬兰华人联合会，会见了芬兰国家商务促进局及ABB集团、瓦锡兰集团等知名企业负责人，围绕推进工业数字化、智能制造、海工装备、新材料等领域合作进行了深入交流。出席烟台(芬兰)数智产业推介会，见证了莱山区与ABB集团、中集来福士与瓦锡兰集团、福莱新材料公司与洛尔·科韦尔公司签署合作协议。

在挪威，江成拜会了我国驻挪威大使侯锐，走访了挪威创新署、挪威企业协会，与斯塔万格市政府举行工作会谈，见证了市外办与挪威经贸产业发展促进会、长岛综试区与康士伯集团、烟台国丰集团与挪威诺鲜三文鱼公司签署合作协议；考察了挪威海上风电服务公司、艾科瓦集团、

中考期间莱州招远龙口蓬莱等地有高温天气 最高气温可达36℃

本报讯(YMG全媒体记者)秦菲 通讯员 谢彤)昨日下午，烟台市气象局发布最新天气预报：烟台市气象台发布大风警报，12日夜间到13日白天，烟台沿海海面南风6级，今天傍晚增强到6~7级阵风8级。

中考期间，13日早晨招远、莱阳、栖霞等内陆地区有雾或轻雾，白天全市多云转晴，莱州、招远、龙口、蓬莱等地仍有36℃左右高温天气，市气象台继续发布高温黄色预警。14日早晨到夜间，我市有小到中雨局部大雨，伴有雷电和7~9级雷雨大风，局部有冰雹或阵雨转晴。

15日早晨到白天晴到少云，北部沿海地区有雾。14日和15日我市气温有所下降。

具体预报如下：

12日夜间到13日白天：多云

间晴；沿海21~32℃，内陆19~36℃。

13日夜间到14日白天：多云，有雷雨或阵雨，局部有冰雹；南风短时北风，海面6~7级转6级，陆地5~6级转4~5级，雷雨地区雷雨时阵风7~9级；沿海21~29℃，内陆20~32℃。

14日夜间到15日白天：阴有雷电或阵雨转晴。

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 曲通春

烟台夏季惠民车展 明日开幕 6.14-16 烟台国际博览中心



一号呼叫 一线连通

12345政务服务热线为您提供优质服务



森林护我家 防火靠大家

烟台市森林防火灭火指挥部

融合，构建完整的产业链，让链主骨干企业成为栖霞市招商引资的“宣传者”和“代言人”，实现以商招商、以商促商、以商安商；同时，要借助招商机构、商会、协会、同乡会等平台载体，在市场化招商、乡情招商上探讨合作，持续放大“口碑效应”获取更多招商成果。

行动之三是实施重点区域招商攻坚。

继续深化江浙沪，主动对接京津冀、粤港澳等国内重点区域，辐射周边，依托各类展会、经贸洽谈活动，努力开拓项目源，深化交流合作，围绕展示栖霞形象，提升栖霞知名度，积极谋划城

市宣传暨招商引资推介活动；依托烟台市驻日本、韩国、新加坡、香港经贸代表处，积极与境外商协会、投资商建立长效沟通机制，积极走出去，扩大境外投资项目招引渠道，积极开展境外招商推介活动，确保年内落地一批有实效性的外资项目。

行动之四是实施专业队伍驻点招商。

强化专业招商引资人才的培养和引进工作，加强招商人才队伍建设。通过举办培训班，开展实践锻炼等方式，提高招商人才队伍的专业素养和业务能力，为招商引资工作提供有力的人才保障。同时，围绕高端装备、新材料、文化旅游、食品深加工、低空经济等地方特色优势产业，研究国内产业集聚区，成立驻外工作专班，把握精准、节约、高效的原则，开展上下游产业链驻点精准招商。

(下转第二版)

■未经许可，本报所刊作品一律不得转载。官方网站：www.shm.com.cn

■联系电话：总编室 6631285 广告：6631203 订报：6231640